

RASPORED MISNIH NAKANA

od 09. svibnja do 15. svibnja 2016.

PONEDJELJAK 09. svibanj	18.00 sati: nema mise
UTORAK 10. svibanj bl. Ivan Merz; Majka Božja Trsatska	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 11. svibanj	18.00 sati:
ČETVRTAK 12. svibanj sv. Leopold Bogdan Mandić	18.00 sati: na nakanu Molitvenih vjenčića
PETAK 13. svibanj BDM Fatimska	18.00 sati:
SUBOTA 14. svibanj sv. Matija ap.	17.00 sati: <i>(Planina)</i>
NEDJELJA 15. svibanj DUHOVI-PEDESETNICA (Nedjelja župnog caritasa)	7.30 sati: pro populo <i>(Kašina)</i> 9.30 sati: † Marica Starjački <i>(Blaguša)</i> 11.00 sati: † Ivka, Franjo i Marica Brusek; Elizabeta i Stjepan Poljak <i>(Kašina)</i>



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel:01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupakasina1217@gmail.com

IBAN Župe: HR782360001101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati
Župni ured ne ureduje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Anđić*

TJEDNI LITURGIJSKO - PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 08. svibnja 2016., GOD. 5, BROJ 35

SEDMA VAZMENA NEDJELJA

- Majčin dan -

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Proslavom Isusova Uzašašća osjetili smo puninu zbilje koju zovemo odlaskom. Čini se da nerado čujemo riječi: rastanak i odlazak. Poput apostola i mi smo u iščekivanju u ovome obrednom međuprostoru do Pedesetnice. Apostoli su znali da je njihovo čekanje poput smiraja pred buru, poput odaha prije posla, poput stanke prije misijskog rada na evanđeoskoj klavijaturi.

Isus u današnjem evanđelju govori upravo o poslanju koje apostoli trebaju izvršiti. Evanđelje po Ivanu ponavljano govori o misiji koja je povjerena Isusu: dvadeset i jedan put Isus spominje da ga je Otac poslao na svijet. U tome poslanju izdvajam neke rečenice. Prije svega onu dobro poznatu: *da svi budu jedno*. Dobro se je danas pitati nije li Isus u prvome redu molio ovdje za nešto drugo, a ne samo za crkveno jedinstvo protestanata, katolika i pravoslavnih? Mislim da je molio ponajprije za drukčije jedinstvo: za jedinstvo svojih apostola i onih koji će ih slušati. Svesti ovaj tekst samo na ekumenizam može biti pokušaj bijega, napast da se zaboravi naše istinsko poslanje u svijetu, a ono je uvijek plod našeg življenja kršćanstva, a ne nekog dogovora vođa crkvenih zajednica.

Može li netko tko nije vjernik u Crkvi danas vidjeti da je Bog sama ljubav? Čini mi se da u našim domovima i uredima ima previše istaknutih križeva, a premalo slika uskrsnuća. Isusova smrt znači život za njegove. Nakon što je ispunio svoje poslanje, položivši život za nas, značenje je upućeno nama: nas ne čeka vječna smrt, nego vječni život. Što se promijenilo u dvije tisuće godina kršćanstva? S tim su se pitanjem morali suočiti i apostoli, o čemu pišu u svojim poslanicama, ali ujedno kažu da naše trpljenje nije kazna, već iskušenje vjere. Poruka apostola jest da *biti kršćanin* nije ništa što bi se zemaljskim mjerilima moglo zvati udobnim. Onaj tko je zahvaćen otajstvom vjere, tko je susreo Krista, tim mjerilom uopće ne mjeri.

Čitavo svoje poslanje Isus sažima u riječi: *Njima sam očitovao tvoje ime..., da ljubav kojom si ti mene ljubio bude u njima i ja u njima*. Potaknuti tim završetkom pozvani smo svi obratiti se Ocu.

Gospodine, daj da naučimo kako nam se ime *Otac* objavljuje kao svibanjski dah boja i mirisa koje nas odnosi u one prostore koje nam svakodnevice grabežljivo otima.

vl. Matija Paulaković, upr. župe

bl. Ivan Merz

Ivan Merz je rođen 16. prosinca 1896. g. u Banja Luci. Otac, po zanimanju oficir, vršio je ondje službu šefa željezničke stanice. Kao jedinca od najranijih dana okruživala ga je velika roditeljska ljubav. Od roditelja je primio pristojan građanski odgoj, ali bez posebne kršćanske podloge. Za njegovu vjersku orijentaciju, bio je zaslužan njegov gimnazijski profesor, uzorni katolički laik dr. Ljubomir Maraković. Preko književnosti i umjetnosti usmjeravao je Ivana prema moralnim i religioznim vrijednostima.

Nakon mature Ivan polazi u Vojnu akademiju u Bečko Novo Mesto. Roditelji su željeli da postane oficir, kao i otac. Za blagdan Bezgrješnog začeca Blažene Djevice Marije, 8. prosinca 1915. zavjetuje čistoću do ženidbe. Kršćanska vjera pojavljuje se Ivanu kao jedina vrijednost koja pobjeđuje sve zlo koje je Ivan oko sebe gledao i doživljavao. Po završetku rata Ivan nastavlja studij u Beču. Studira ono što je odavno želio: književnost, romanistiku i germanistiku. Aktivan je član društva "Hrvatska" koje okuplja hrvatske katoličke studente u Beču pripremajući ih za njihov apostolski rad u domovini. Potom je u Parizu dvije godine studirao književnost na Sorboni i Katoličkom Institutu. Majka želi da joj sin živi kao i drugi, a Ivan joj u pismima obrazlaže i opravdava svoje stavove, dapače želi roditelje potaknuti na dublji vjerski život.



Upozorava ih kako je ovaj život kratak, da je on samo priprema za vječnost. Poput meteora, zasvijetlit će na nebu Crkve u Hrvatskoj i ostati trajno svijetliti kao zvijezda vodilja mnogima, napose hrvatskoj mladeži. Sve svoje slobodno vrijeme Ivan posvećuje odgoju hrvatske mladeži u tadašnjim katoličkim organizacijama, napose u Hrvatskom orlovskom savezu čiji je bio suutemljitelj. Ivan Merz postaje idejni vođa velikog dijela katoličke omladine i unosi u katoličku javnost novi način mišljenja, osjećanja i prosuđivanja. Tijekom života je imao velikih problema sa vidom. Umro je u miru katoličke vjere. "Život mi je bio Krist, a smrt dobitak." Papa Ivan Pavao II. blaženim je proglasio slugu Božjega Ivana Merza. Što je Ivan Merz značio za mladež najbolje svjedoči natpis sa vijenca što su mu ga mladi još 1929. god. stavili na njegov grob, a koji glasi: "Hvala ti, orle Kristov što si nam pokazao put prema suncu."

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od utorka do petka u 18.00 sati (župna crkva);
subota u 17.00 sati (crkva u Planini);

Nedjeljom: 7.30 i 11.00 sati (župna crkva); 9.30 sati (kapela u Blaguši)

❖ **Od 1. svibnja** započeli smo tradicionalno sa **svibanjskim pobožnostima na čast Blažene Djevice Marije**. Nakane na koje molimo su za ovogodišnje prvopričesnike i krizmanike te za duhovna zvanja u našoj župi. *Svibanjske pobožnosti su svaki dan, prije večernje svete Mise u 17.30 sati.*

❖ **Iduće nedjelje, 15. svibnja je svetkovina PEDESETNICE – DUHOVI**, kada slavimo rođendan Crkve. Ovom svetkovinom završavamo Vazmeno vrijeme. Taj dan započinje *ljetni kvatreni tjedan* u kojem su vjernici pozvani na intenzivniju molitvu i djela pokore i ljubavi. Tjedan je posvećen molitvi za posvetu ljudskog rada i za urod zemlje, a završava kvatrenom subotom, 21. svibnja.

❖ Najavljujemo:

▪ **Molitva krunice po križevima krajputašima diljem župe Kašina**

Kroz čitav mjesec svibanj, kao i prošle godine, u organizaciji župnog pastoralnog vijeća (ŽPV-a), priređujemo *molitvu svete krunice po križevima krajputašima naše župe*. **Utorkom, srijedom i petkom u 19.30 sati** molimo kunicu BDM, lauretanske litanije i održavamo kratki nagovor prateći sljedeći raspored: **03.05. i 04.05.** (Planina Gornja); **06.05. i 10.05.** (Planina Donja); **11.05. i 13.05.** (Gornja Kašina); **17.05.** (Prepuštovec); **18.05.** (Blaguša); **20.05.** (Pustike); **24.05.** (Jesenovec) i **25.05.** (Kašinska Sopnica). *Nakon molitve koja će završiti oko 20.10 sati planira se i kratko druženje sudionika uz mali domjenak (nije obvezno)!* Pozivamo župljane dotičnih mjesta da se odazovu!